
Nabídka kroužku anglického jazyka 

na 2. pololetí školního roku 2024/2025 

Milí rodiče,  

s radostí Vám nabízíme možnost přihlásit vaše dítě do kroužku anglického jazyka, který povede 

lektor z jazykové školy Haynes English. Kroužky se konají na vybraných základních školách na 

Trutnovsku. Děti z třídy předškoláků jsou též vítány! 

 

Lekce jsou v dynamickém duchu, kde děti angličtinu nejen uslyší, ale budou ji hlavně přímo zažívat 

skrze hry, zpívání a tvoření. Starší děti se budou připravovat na opravdové situace ze života. Se 

staršími si krátce zopakujeme gramatiku, kterou ihned použijeme. 
 

S žáky se setkáváme 1x týdně/50 minut. Žáci jsou rozděleni do skupinek podle věku/třídy. 

Minimální počet dětí v kroužku je 5, max. 8. 

 

Cena kroužku je 1.800 Kč. Počet lekcí v druhém pololetí je 10. 

 

Lektor kroužku: 

  

Mgr. Miroslav Kněz, trpělivý pedagog a dobrodruh, který využívá svých znalostí z působení ve 

skautském hnutí, školní družině či waldorfském školství. Jako lektor nejen anglického jazyka 

organizuje různé zážitkové pobyty pro děti i dospělé. Je vedoucím kroužků angličtiny na základních 

školách a ve firmách na Trutnovsku (Černý Důl, Svoboda nad Úpou, Rudník aj.). Působí také jako 

učitel angličtiny na České lesnické akademii v Trutnově a Svobodě nad Úpou. 

Cíle kroužku 

Náš kroužek angličtiny je navržen tak, aby dětem umožnil zdokonalit své jazykové dovednosti skrze 

hravý a interaktivní přístup. Hlavní cíle našeho kroužku: 

 

 Rozvíjení konverzačních schopností: Děti se budou učit komunikovat a vyjadřovat se v 

angličtině během her, role-playing a skupinových aktivit. 

 Rozšiřování slovní zásoby: Děti se seznámí s novými slovíčky a frázemi spojenými s 

každodenním životem, školou, rodinou a zájmy. 

 Posilování gramatiky: Gramatické struktury budou prezentovány formou jednoduchých 

cvičení a her, aby se děti naučily správný způsob použití jazyka. 

Obsah kroužku 

 Lekce zaměřené na témata: Každá lekce je věnována konkrétnímu tématu, jako jsou 

rodina, zvířata, cestování atd. 

 Hry a aktivity: Hrajeme hry, kvízy, týmové soutěže, které zlepšují slovní zásobu a 

komunikační dovednosti. 

 Tvořivé projekty: Vytváříme vlastní tematické příběhy, koláže, plakátů, malujeme atd.  

 Interaktivní konverzace: Podporujeme děti v anglické konverzaci, role-playing a 

simulujeme reálné situace. 

 

Kontakty na lektory: +420 603 248 652 

https://www.haynesenglish.com/ 
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